



Новое в деле военного комиссара

В отношении военного комиссара Торбеевского и Атюрьевского районов Республики Мордовия возбуждены ряд уголовных дел. Следователем Ковылкинского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия совместно с оперуполномоченными ОБЭП ОВД по Торбеевскому муниципальному району выявлены еще три факта противоправной деятельности военного комиссара.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 290 (Получение взятки с вымогательством) и ч. 2 ст. 290 (Получение должностным лицом взятки за незаконные действия) УК РФ.

В деле фигурируют суммы взяток от 30 000 до 90 000 рублей. Деньги обвиняемый получал за выдачу военного билета.

Следствие продолжается.

11 Января 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621149>